

Fachschaftsrat Informatik – Sitzungsprotokoll

17.06.2013

Ort, Zeit FaRa-Büro, 17.06.2013, 18:00 Uhr

Protokollant René Knaebel

Anwesende

- Alexander Helmut Lindemann
- Hannes Schröder
- Tom Tschernack
- Michel Ratsch-Heitmann
- Enrico Neukirch
- Dennis Scholz
- René Knaebel

Damit ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.

Gäste

- Christian Badack

1 Tutorennetzwerk

Aus dem vergangenen Fachschaftsrat möchten wir die Idee eines Tutorennetzwerkes aufgreifen und ein Konzept zur Umsetzung entwickeln. Dieses Netzwerk soll in erster Linie der Kommunikationsverbesserung dienen, sodass Studenten durch ihre Tutoren über bevorstehende Veranstaltungen informiert werden.

2 Spende FaRa

Im Zuge der Bereitstellung eines Minecraft-Servers durch Michel, haben Dennis und Enrico sich bereit erklärt, Arbeitsspeicher für den Server zu spenden.

3 FaVa-Antrag

Bei der Fava wurde ein Antrag auf finanzielle Unterstützung für das Sportfest von 3 FSRs der MatNat Fakultät gestellt. Da dieses Fest allen Studenten zur Verfügung steht, haben wir keine Einwände und stimmen für die Unterstützung und die beantragten 350€.

dafür 7, dagegen 0, enthalten 0